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Omcirkel het
goede antwoord
1. Mijn ouders kopen een nieuwe tv voor € 1456,- Ze betalen A. €280,
|n 3 keer. De eerste keer is dat 7 4 deel, de tweede keer B. € 425,-

.€416,-

1 deel van de rest. Hoeveel moeten zij de laatste keer
. €560,-

betalen?

. 18 minuten
. 24 minuten
. 34 minuten
. 40 minuten

2. Gisteren kwamen wij 6 minuten te laat voor de trein, die om
13.48 uur was vertrokken. De volgende trein arriveerde om
14.12 uur. Hoe lang moesten wij wachten?

doelpunten: 3,2,0,1, 1,2, 1. 1
Hoeveel doelpunten scoorde hij gemiddeld per wedstrijd? . minder dan 1
. meer dan 1

. € 38,50
. € 35,-

. € 34,50
.€44,50

4. Vader, moeder, Ruud (11 jaar) en Els (9 jaar) gaan naar de
Keukenhof. De toegangsprijs is € 7,-. Kinderen beneden
12 jaar betalen € 2,- minder. Vader en moeder drinken een
kop thee a € 1,75. Ruud en Els limonade a € 1,50. De kinderen
kopen ook ieder een poster van € 2,25.
Hoeveel moet er betaald worden?

Cc
D
A
B
Cc
D
3. Een voetballer scoorde in 7 wedstrijden de volgende aantallen  A.2
B
Cc
D
A
B
C
D

5. Op 26 februari zegt Pieter: "Over precies twee weken ben A. 11 maart
ik jarig". Op welke datum is dat? B. 12 maart
C. 13 maart
D. 14 maart
6. Astrid koopt een nieuwe naalmachme Het is een model van A. €435,-
vorig jaar. Daarom Kkrijgt zij 12— % korting. Nu betaalt ze € 5660,-. B. € 740,-
Hoeveel kostte de naalmachlne eerst? C. €480,-
D. € 640,-
7. De directeur van onze school moet weer pennen kopen, A. Bit
Welk merk is het voordeligst? B. Flot
Bit: doosje van 12 stuks voor € 1,23 C. Punto
Flot: doosje van 10 stuks voor € 1,10 D. Knal
Punto: gros voor € 12,96
Knal: doosje van 25 stuks voor € 2,36
8. Een landkaart is getekend op een schaal van 1:110.000. A 385 km
Op die kaart is de afstand tussen twee plaatsen 3,5 cm. B. 31,42km
Hoe groot is de werkelijke afstand tussen die plaatsen? C. 3,85km
D. 38,5 km
9. Eén Amerikaanse dollar kost € 0,95. Hoeveel dollars A. 400
kun je kopen voor 380 euro's? B. 380
C. 440
D. 495
10. Een paardenhandelaar koopt 12 paarden voor € 2675,- per A. € 3350,-
stuk. Hij verkoopt ze voor in totaal € 40.200,- B.€ 675,-
Hoeveel verdient hij per paard? C.€ 775,-
D. € 8100,-

Aantal sommen goed ..
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